

## 正誤表

弊社書籍『CD付き オールカラー 基礎からレッスンはじめてのロシア語』の2019年6月6日発行の初版に誤りがありました。慎んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

23 ページ 下部 語の末尾

誤 снег 雲                    正 снег 雪

26 ページ 名詞の性による語尾変化の表中

誤 песня 夜                    正 песня 歌

誤 ночь 歌                    正 ночь 夜

27 ページ 名詞複数形の語尾変化

誤 песни 夜                    正 песни 歌

誤 ночи 歌                    正 ночи 夜

## 記

28 ページ 1行目

誤 …「Я, Ы, Ю」                    正 …「Ы, Я, Ю」

221 ページ 季節や1日の時間帯を示す造格の表中

左段                                    右段

誤                    正                    誤                    正

春に 朝に                    朝に 春に

夏に 昼に                    昼に 夏に

秋に 夜に                    夜に 秋に

冬に 夜中に                    夜中に 冬に

裏表紙

誤 пожалуйста!                    正 пожалуйста!

以上